
W kręgu władców polskich

Test dla 5 b przygotowany przez Pesię na historię na 4 czerwca (wtorek)

Poziom trudności: Średni

1. Co spowodował testament Krzywoustego?

A - Kłótnię między braćmi

B - Rozwój agroturystyki

C - Walkę pomiędzy braćmi

D - II wojnę światową

E - rozbicie państwa na dzielnice

2. Jaką monetę wprowadził do obiegu Kazimierz Wielki?

A - złotówkę

B - srebrny grosz

C - banknot 100- złotowy

3. Jak nazywała się partnerka Władysława Jagiełło?

    ...........................

4. Gdzie zawarto unię w 1385 roku? W.....

    ...........................

5. W których latach panował Kazimierz Wielki?

A - 1333-1370

B - 1333-1900

C - 1900-2001
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Karta odpowiedzi

1. A, C, E,

2. B

3. Jadwiga

4. Krewie

5. A
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